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一 、 選擇正確答案，並在○塗黑。

① 如果 64 ÷ ▲ = 8，那麼▲ = ？

○ A. 6		  ○ B. 7		  ○ C. 8		  ○ D. 9

② 如果 8 × ★ = 56，那麼 56 ÷ ★ = ？

○ A. 1		  ○ B. 7		  ○ C. 8		  ○ D. 56

③ 如果★ × 4 = 20，那麼 20 ÷ ★ = ？

○ A. ★		  ○ B. 2		  ○ C. 4		  ○ D. 5

④ 把 12 粒糖果平均分成多少份，會有剩餘？ 

○ A. 平均分成 2 份			   ○ B. 平均分成 3 份

○ C. 平均分為 4 份			   ○ D. 平均分為 5 份

⑤ 在「84 ÷ 10 = 8 … 4」這道除式中，哪個數是商？

○ A. 84		  ○ B. 10		  ○ C. 8		  ○ D. 4

⑥ 在以下哪道除式中，除數是 8，而餘數是 6 ？

○ A. 8 ÷ 6 = 1 … 2			   ○ B. 22 ÷ 8 = 2 … 6		

○ C. 48 ÷ 8=6				    ○ D. 50 ÷ 8 = 6 … 2

⑦ 如果★ ÷ 5 = 7 … ●，那麼●代表的數最大是甚麼？

○ A. 4		  ○ B. 5		  ○ C. 6		  ○ D. 7
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三、列式計算以下各題。
① 把 24 隻雞蛋，每半打放在一個盒子裏，可分成多少盒？

② 每架纜車可坐 8 個乘客。現有 54 個乘客，最少需要纜車多少架？

二、計算下列各題，把答案填在（        ）內。

① 15 ÷ 3 =（        ）			   ② 45 ÷ 5 =（        ）

③ 28 ÷ 4 =（        ）			   ④ 42 ÷ 6 =（        ）

⑤ 16 ÷ 6 =（        ）			   ⑥ 68 ÷ 7 =（        ）

⑦ 70 ÷ 8 =（        ）			   ⑧ 30 ÷ 9 =（        ）

⑨ （        ）÷7 = 3 … 2		  10 （        ）÷ 5 = 8 … 2
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* 版權歸 TOPick 所有。 * 答案請掃描
QR code。

③ 水果店員工把 58 個蘋果，每 8 個包裝成一盒出售，這些蘋果最多
可包裝成多少盒？

④ 一箱橙有 48 個，每 5 個包裝成一袋。

(a) 可包裝成多少袋？還餘橙多少個？

(b) 如果把餘下的橙也包裝成一袋，最少要添加多少個橙？


